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会長報告　炭谷博功会長

①青森県大雨災害被災地支援義援金のお願いです。

RI第2830地区田中ガバナーより会員一人当たり500円の

義援金の協力依頼がきております。

募金箱をまわさせていただきますので御協力お願いしま

す。今日集まった金額で送金させていただきます。

②第2590地区　志村ガバナーより過日行われたガバナー

公式訪問に対する御礼状が届いております。掲示してお

りますので、ご覧ください。

③地区より「第５回　地区大会芸術祭作品出展のお願

い」が届きました。来年４月にギャルリーパリ（日本大

通り）にて開催。芸術の心得のある方、出展ください。

④9/10㈯　アクトの日に横山さん、布川さん、出井さん、

竹中さん、牛山さんと6人で出席致しました。

幹事報告　秦　琢二幹事

①来週9月21日は休会となります。

②9月28日は50周年実行委員長より、50周年について皆

様と意見交換をさせていただきたいと思います。ご出席

をお願いします。

③会長幹事会が行われました。そこで2023-24年度のガ

バナー補佐が決まった旨ご報告がありました。川崎南ロ

ータリークラブ　北條 裕明さんです。

また過日、当クラブで作成した50周年記念バッチを会長

幹事の皆さんにお渡し致しました。

来年2月25日は出席のお願いをしてきました。

③回覧物

・第１グループの第40回7クラブ親睦ゴルフ大会案内

●司　会　　奥山啓寛ＳＡＡ

●点　鐘　　炭谷博功会長

●斉　唱　　「我等の生業」

　　　　　　須山文夫ソングリーダー

卓話者紹介　炭谷博功会長

　特定非営利活動法人エミフル

　事務局長　建部知里様、飯島　幸様

2022～2023年度
国際ロータリーのテーマ
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・他クラブの例会変更の案内

・地区大会案内

・11月11日㈮・12日㈯本会議、会員懇親会があります。

④掲示

・子ども食堂御協力の件　新生教会より御礼状がきてい

ます。８月はうまく再開が出来なかったため子どもたち

にプレゼントをするというご報告をいただいております。

・地区からのお願い　My　Rotary登録お願いがきていま

す。各委員の皆様登録をお願いします。登録方法が分か

らない方は事務局または幹事まで連絡をお願いします。

・卓話バンクの依頼がきています。ご自身のやっている

活動等で地区に登録いただきますと卓話のご依頼が54ク

ラブの方から来る可能性があるということで、是非とも

卓話バンクにご登録をお願いします。

・MY ROTARYにロータリアンマップがあります。各企業

様の方の住所、やっている事業に関してグーグルマップ

に載せるというというシステムです。今川崎区で登録さ

れているのは4件です。法律事務所の方、建物修繕業の

方、ホテルの方、飲食の方皆様から多数の情報をいただ

いておりますので、掲載ご希望の方は是非とも御協力を

お願いします。

メークアップ

林　鶴会員、舞川扇彩会員

８月出席報告　

ホームクラブ100％

野澤隆幸会長、炭谷博功会長、横山俊夫会員

矢野清久会員、須山文夫会員、秦　琢二幹事

牛山裕子会員、猪狩佳亮会員、宮﨑眞一会員

町田喜江会員

８月出席順位

175％　牛山裕子会員

150％　八尋匡彦会員

125％　野澤隆幸会員、炭谷博功会長、須山文夫会員

　　　 秦　琢二幹事

スマイルリポート　秦　琢二幹事

須山文夫会員

本日、当社に行政の立ち入り検査があるので早退いたし

ます。

炭谷博功会長

建部様本日卓話宜しくお願い致します。

秦　琢二幹事

建部様、飯島様本日は当クラブにお越しいただきありが

とうございます。

卓話、よろしくお願いします。

本日のニコニコのテーマ

「特定非営利活動法人エミフル事務局長　建部知里様

　本日の卓話よろしくお願いします。」

横山俊夫会員　　松井昭三会員　　小林勇次会員

大谷　茂会員　　内田省治会員　　奥山啓寛会員

鈴木昇二会員　　沼田直輝会員　　星野祐治会員

小泉敏和会員　　牛山裕子会員　　平位　武会員

猪狩佳亮会員　　舞川扇彩会員　　宮﨑眞一会員

石渡勝朗会員　　鈴木幹久会員　　竹中裕彦会員

安藤賢一会員　　早坂清裕会員　　町田喜江会員

委員会報告

●50周年　エイジング委員会　鈴木幹久委員長

今日は会合を行います。　
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出席報告　　　　　　　　　　　　早坂清裕出席委員長
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特定非営利活動法人エミフル　事務局長　建部知里様

－親亡き後も、障がいを持つ方が笑顔で

　　　　　　　　過ごせる毎日を送れるように－

①特定非営利活動法人エミフル 概要

平成27 年4 月1 日 特定非営利活動法人エミフル 設立

・親亡き後の障がいを持つ方が笑顔で過ごせる毎日を送

ってほしいという思いの下、設立。

・全国の障害者地域作業所の工賃の底上げと地域ネット

ワークの確立等の支援事業

※ 上記事業は、エミフル活動として商標登録

（エミフル活動 昨年協力実績：神奈川県川崎市、横浜

市、相模原市、横須賀市、秦野市、千葉県、山梨県、新

潟県、島根県、北海道へ活動展開）

平成30年8月1日 就労継続支援B型エミフル川崎 設立 

（川崎区小川町）

・昨年度は、川崎大師ロータリークラブ様よりご依頼で、

子ども食堂の景品、献血活動への参加者ギフト等を納品

させて頂きました。（頂いた売上は利用者の工賃（お給

料）となりました。）

令和2年7月1日 就労継続支援B型エミフル金沢 設立 

（横浜市金沢区）

令和4年1月1日 就労継続支援Ｂ型エミフル東海道 設立 

（川崎区砂子）

※就労継続支援B型：厚生労働省（国）指定障害福祉サ

ービス事業のひとつで、一般就労が難しい方を対象に提

供する日中活動。社会復帰の訓練の場所として位置づけ

られている。

卓話

卓話者の紹介　横山俊夫プログラム委員長

例会数が少なくなってきております。外部から卓話者を

お呼びする機会が少なくなっております。本年度第１回

の外部卓話をお願いしておりました建部知里様をご紹介

いたします。

障害者支援と地域共生の話をいただきます。

飯島様は施設の利用者様だったようです。利用者の立場

から後半にお話をいただきます。

実際にそこにいた方のお話が生のお話だと言うことです

ので一生懸命聴いてください。

直接は皆様方お感じにはなっていないかと思いますが、

エミフルさんのお作りになった品物は

当クラブで何回か利用させていただいております。その

窓口は内田会員です。

以前から話をしていましたが、今日実現しました。

建部知里様は2016年に慶應義塾大学法学部政治学科を卒

業されています。

2018年から特定非営利活動法人エミフル事務局長として

従事しております。

　障害者就労支援事業所を川崎区内に2店舗、横浜市内

に１店舗開業し

親亡き後も彼等が笑顔で過せますようにという思いをこ

めていろいろ活動しています。私も障害者と触れ合う機

会が多かったのですが親御さんが元気なうちは何とかな

るのですが、問題はその後だということです。そのこと

を痛切に感じておりました。そういう人たちを支援する

活動をしているということで我々ロータリーも何かお手

伝いするチャンスもあるのかなということでお話をしに

きていただきました。それでは建部さんよろしくお願い

いたします。
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②地域で支える世の中へ

　地域共生の第一歩「地域で繋げる・繋がる」と

　「機会の創出」

就労支援という枠組みにはおさまらないが、切り離すこ

とができない。「いざという時、誰に・どこに・どのよ

うに・相談したらよいのかわからない」ということ。

（福祉以外にもこの課題は大きな社会的背景があるので

はないかと思います。）

エミフル設立時、寺院を活動拠点/連携をさせていただ

いているのは、私たちがいなくなっても、「お寺は地域

に存在し続ける」場所だからです。ずっと地域に彼らの

居場所が残り続けますようにという思いを込めて、活動

しております。

家族以外の第二の居場所として、事業所にきて活動して

もらいたい。色んなことに挑戦する機会や環境が今まで

なかったのならば、ここで少しずつ、たくさんのことを

一緒にお話しながら、一歩一歩前に進んでいきたいと考

えております。

横山俊夫プログラム委員長

ありがとうございました。いまのお話をきいていぜんか

ら景品として利用させていただいております。今後も私

たち、子ども食堂やそのほかにも関わり合いはありまし

たが今の話をきいてうちのクラブも何か出来るようなこ

とがあれば今後進めていきたいと思います。

ありがとうございました。

謝辞　炭谷博功会長

ただ今の話をきいていまして3つの事業所におきまして

障害者の福祉サービス事業の他に知的障害者、精神的障

害者、身体的障害者それぞれの障害の程度において障害

者の社会復帰に向けていろいろな活動をしておられるな

ということがよく理解出来ました。今後ともよろしくお

願いします。ありがとうございました。

●閉会宣言並びに点鐘　炭谷博功会長

日時：２０２２年１０月５日㈬　

　　　　通常例会です。

　　　「ロータリーの友精読」

八尋　匡彦／竹中　裕彦／大﨑　克之／檜山　雄彦

クラブ
会　報
委員会



5頁川崎大師ロータリークラブ

2022-23年度 国際ロータリー第2590地区イマジン ロータリーIMAGINE ROTARY

８月度　出席報告

布川　二三夫

鈴 木 幹 久

宮 山 光 男

野 沢 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 賢 一

嶋 崎 嘉 夫

炭 谷 博 功

竹 中 裕 彦

横 山 俊 夫

布 野 真 治

矢 野 清 久

岩 井 茂 次

鈴 木 昇 二

須 山 文 夫

秦 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

沼 田 直 輝

出 井 宏 樹

内 田 省 治

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

松 井 昭 三

磯 田 　 稔

星 野 祐 治

八 尋 匡 彦

森 田 尊 久

布 川 　 浩

大 谷 　 茂

奥 山 啓 寛

笹 沼 裕 丈

石 渡 勝 朗

舞 川 扇 彩

宮 﨑 眞 一

早 坂 清 裕

小 泉 敏 和

平 位 　 武

檜 山 雄 彦

町 田 喜 江
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